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ل.حفصة: الأستاذة  

 1 السلسلة

 1: التمرين

  :التاليت الثلاثت الأشعت  نعتبزOXYZ متجانس متعامد معلم في

V1       =  3i − 4j + 4k                  V2       =  2i + 3j − 4k              V3       =  5i − j + 3k        

 .الثلاثت الأشعت هذه طىيلت احسب.1

=   Bالأشعت طىيلاث و مزكباث احسب.2 2V1
    − V2

     + V3
                      𝐴     =  V1

    + V2
     + V3

           

=  C عين شعاع الىحدة المحمىل على.3 V1
    + V2

            

𝑉1السلمي الجداء احسب. 4       ⋅ 𝑉3
 .بينهما المحصىرة الزاويت استنتج ثم      

𝑉2 احسب الجداء الشعاعي .5        ∧ 𝑉3
    . 

 

 :2تمرينال

: ثت التاليتلا الثالأشعت نعتبز OXYZفي معلم متعامد متجانس 

V1       =  −i − 4j − 4k        

V2       =  i + 3j − 7k   

V3       =  i + j − k   

.  𝑆 و طىيلت مجمىع هذه الأشعت الثلاثت اثاحسب مزكب/  1

𝑉1 للشعاعين الجداء الشعاعي و احسب الجداء السلمي/ 2
𝑉2 و      

 المحصورة بينهما θ و استنتج الزاوية     

 .دون حساب طويلتهما

 

 :3التمرين

,𝑃(2  نعتبز النقطتين OXYZفي معلم متعامد و متجانس  ,𝑄(5,1و  (1,3− −1) 

 QوP ثم أحسب المسافت بين        𝑃𝑄أعط مزكباث الشعاع  .1

=      𝑂𝐴 حيث        𝑂𝐴 شعاع الىحدة للشعاع    𝑈أوجد  .2 𝑃𝑄       

 

 


